

Raport privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul PRIMĂRIEI COMUNEI CACICA în anul 2023

1. Introducere

Activitatea Primăriei comunei Cacica a vizat, în anul 2023, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public atât la nivelul conducerii instituției, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acestuia.

2. Activități realizate

Prin Dispoziția nr. 4 din 6 ianuarie 2023 au fost desemnați funcționarii publici responsabili cu implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 elaborat și adoptat planul de integritate al comunei Cacica, județul Suceava.

Prin Dispoziția nr. 60 din 12 martie 2019 a fost actualizat și aprobat Codul de etică și integritate al personalului din cadrul Primăriei comunei Cacica, județul Suceava.

În cadrul grupului de lucru constituit din consilierul de etică și persoanele responsabile cu implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025, au fost analizate normele legale în materie, Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate a Primarului comunei Cacica.

Pe baza Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate a Primarului comunei Cacica, a organigramei și a statului de funcții, au fost analizate principalele atribuții în acord cu numărul estimat de beneficiari și cu bugetul alocat și au fost stabilite atribuțiile cele mai vulnerabile din perspectiva competenței exclusive (situației de monopol), puterii de a lua decizii (puterii discreționare) și răspunderii.

Pagina de internet a instituției este permanent actualizată cu informațiile de interes public, Strategia Națională Anticorupție regăsindu-se într-o secțiune distinctă.

La nivelul Primăriei comunei Cacica există proceduri de sistem iar gradul de conformitate a sistemului de control intern/managerial este conform.

Informațiile privind implementarea Strategiei Naționale Anticorupție și transparența decizională sunt diseminate pe site-ul propriu și aduse la cunoștința salariaților.

Anunțurile privind concursurile/examenele de recrutare și de promovare sunt publicate pe pagina web a instituției, avizier și în două publicații de interes public.

Comisia paritară, comisia de disciplină și consilierul de etică urmăresc respectarea standardelor etice și de conduită la nivelul tuturor angajaților, intervenind atunci când este cazul.

Consilierul de etică informează salariații cu privire la sancțiunile disciplinare aplicate la nivelul instituției, conform normelor legale în vigoare.

În perioada de referință, la nivelul Primăriei comunei Cacica nu au fost înregistrate incidente de integritate.

Primar
Todosi Petru

